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Μητροπολίτης Βεσσαραβίας: «Η χριστιανική 
οικογένεια πρέπει να παραμείνει προπύργιο 
πίστης και ελπίδας για την αιώνια ζωή»
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

O Μητροπολίτης Βεσσαραβίας κ. Πέτρος απηύθυνε σήμερα 
μήνυμα με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Οικογένειας στο 
οποίο τόνισε ότι «όσο μικρό και ταπεινό και αν είναι, το σπίτι 
πρέπει να είναι το πιο πολύτιμο μέρος στη γη για ένα στοργικό 
μέλος της οικογένειας».

«Πρέπει να είναι γεμάτο αγάπη, ειρήνη και κατανόηση, έτσι ώστε όπου κι αν 
μεταβεί κάποιος και όσα χρόνια και αν περάσουν, η καρδιά του να παραμένει 
προσκολλημένη σε αυτό το μέρος. Σε όλες τις δοκιμασίες και τις θλίψεις, το σπίτι 
παραμένει το καταφύγιο της ψυχής», συνέχισε ο Σεβασμιώτατος.

Στη σημερινή κοινωνία, η οποία είναι γεμάτη δοκιμασίες και προκλήσεις, «
η χριστιανική οικογένεια πρέπει να παραμείνει προπύργιο πίστης και 
ελπίδας για την αιώνια ζωή. Μεταξύ των μεγάλων σύγχρονων 
προκλήσεων είναι η εκκοσμίκευση, ο ηθικός σχετικισμός και οι επιθέσεις 
στις παραδοσιακές αξίες»
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«Είναι απαραίτητο να δυναμώνουμε τον εαυτό μας με κοινή προσευχή, να 
εμβαθύνουμε τις σκέψεις μας στην ανάγνωση της Αγίας Γραφής, να ζητάμε 
καθοδήγηση από τον πνευματικό της οικογένειας και να αγωνιζόμαστε να ζούμε 
σύμφωνα με τις διδασκαλίες των Αγίων Πατέρων», τόνισε ο Μητροπολίτης 
Βεσσαραβίας.

Ακόμη ο Σεβασμιώτατος υπενθύμισε ότι «ο τελικός στόχος της ζωής μας είναι η 
σωτηρία και ότι η οικογένεια είναι το πιο θεμελιώδες μέρος όπου μπορούμε να 
ξεκινήσουμε το ταξίδι προς τη Βασιλεία των Ουρανών. Ας αγωνιζόμαστε να 
μεγαλώνουμε τα παιδιά μας με φόβο Θεού, να αγαπάμε και να υποστηρίζουμε ο 
ένας τον άλλον, ώστε να απολαμβάνουμε τις ευλογίες της αιώνιας ζωής».

«Σας προτρέπουμε να ενισχύσετε τους δεσμούς αγάπης και κοινωνίας στις 
οικογένειές σας, να προσευχηθείτε μαζί και να ζητήσετε από τον Κύριο βοήθεια σε 
όλες τις δυσκολίες. Ζήστε όμορφα,  με ειρήνη και αγάπη. Σε κάθε περίπτωση, να 
προσεύχεστε και να επιδιώκετε να εκπληρώσετε το θέλημα του Θεού. Μόνο έτσι θα 
βρείτε την αληθινή γαλήνη και χαρά αυτής της ζωής», προέτρεψε ο 
Σεβασμιώτατος στο τέλος του μηνύματος.
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